
A snapshot

Faculty participated in the survey

Are satisfied with
our online journal

collection

Have never requested
library sessions for

their classes

14%

45%

38%

Are using OER's
(Open Education

Resources)

Weren't aware they
could request library
instruction sessions

I appreciate everyone's rapid
response to whatever

challenges we're encountering!

Please make the reserve desk
process really clear and

explicit for first-year students.

Some students have a
difficult time distinguishing

the relative value of web-
based sources. 

My students' biggest struggle is
finding time to access the

resources.

School of Art and Design

School of Humanities, Social Sciences,
and Interdisciplinary Studies

School of Natural & Health Sciences
and Education

1 respondent taught in multiple disciplines. No one from
the School of Business completed the survey.

Say their students'
research skills do not

meet their expecations

Are satisfied with
our print book

collection

@ Haggerty Library mtmary.libguides.com/home


